CTteneHHasa pyHKUUS

Ypok 0bobLeHns

[1lpe3eHTauunsa nogrotoBmna u
BbinonHmna LWypbirmHa .B.



Inurpagom Hallero ypoka ABnstoTcsa CrioBa
A. SVHLWITENHa:

“Becb Haw rnipedwecmeayrowul orbim
rnpueooum K ybexxoeHuro,
4mo npupoOa serisemcsi ocyujecmerieHueM moeo,
4mo MmamemMamu4ecKu rnpouwe 8ceao ripeodcmasums”.



Llenn ypoka

[loBTOpPUTL CBOMUCTBA U rpadPuK CTENEHHON
(OYHKLMK;
3aKPENUTb HaBbIKK MOCTPOEHUA rpadoUKoB N UX

OonucaHusa ¢ Ucnonb3oBaHMeM NporpamMmbl
«>KnBas reomMeTpus»;

NPOAOIKUTL PaboTy Hag YMEHUEM
aHanu3npoBaTb NMOCTaBIEHHYIO 3aaau4y,
npeanosiaraemMbin pesyneraTt n 0oobLaTs;

BocnnTbiBaTb YyBCTBO B3aMMOBbLIPYUKHU,
KONneKkTuBM3ma.



OyHKUMA y = x>

[paduk pyHKUMK- KyDnyeckaa napadona.
1) B(f)=R;
2) E(f)=R;
3) Hynn dpyHkumn: x=0

4) 3HAaKOMNOCTOAHCTBO
)0 ecnm xg (0;+00),

y<0 ecnn X &-5n;0)
5) MOHOTOHHOCTb:

®yHKUKNA Bo3pacTaeT, ecnn x R
6)Ha4arno otcyeTa- LEHTP CUMMETPUU




y=(x+a) +b

Uncno a- orBeyaeT 3a nepemelleHune saonb ocu OX;

ecnu a0, S 6
9ex) = (x-3)"+2

TO BNeBo Ha a eanHuu ot 0;

ecnn a<o,

TO BNpaBoO Ha a eanHuL ot O.

Yucno b-oTBevaet 3a nepemeLlene saof
ecnu b S0,
TO BBepX Ha b eanHuy, ot O ;
ecnmb 0,

L ocu OY;

TO BHU3 Ha b egnHuy, ot 0.

;
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OYHKUNA » = —

[ padbuKk yHKUMK- Tunepobona.

1) O(y)=R, kpome x=0 ==

2) E(y)=R, kpome y=0

3) Hynn dpyHKkunmn: Het

4) 3HakonocToAHCTBO: |
y)(), ECIIN x € (0;+00) m |
Y40 8CTM x & (—x:0)

) MOHOTOHHOCTb:
DyHKUMA YObIBAET HA BCEW 0DNACTU (

6)Hayano otcyeTa- LEHTP CUMMETPUN. §




1

- (a+ x)

Uncno a- otBeyaeT 3a nepemelleHne saonb ocn OX;
J

ecnmm >0 :
fog = —
TO BieBO Ha a eguHut ot 0,
g0 = —=-+3
eCin a0

TO BNpaBO Ha a eausutl o1 0.

Yucno b- oTBevaet 33 nepemelt

eclin b>0, — ———
TO BBEPX Ha b eanHuL, T O;
eCJin b<0

TO BHM3'HA b egunHui, ot O.




OYHKUMA y = /x

1) O(y)= xe [O +oo) 5
2)E(Y)= ye [O +oo)
3) H

yrn pyHkummn x=0 |
4) 3HAKOMOCTOAHCTBO: Y0 , |

eCJ-"/I X € (O;_I_w) T A | S e
5) MOHOTOHHOCTb:
PyHKLUMA BO3paCTaET,

ECIN x ¢ [O;+oo) | %




3anumnTe cBOUCTBaA PYHKLUN,

N300paKeHHbIX

||||||||||
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Ha rpagpmKax
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100 =-(x) ?
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OYHKUMA y = x 3

[1o rpadouKy 3anmLInUTE CBOUCTBA
3agaHHOUN (PYHKLNW:

fixy=x3

24
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RRRYRRY ¥R ORK

[locTpounTe rpadukn 3agaHHbIX
OYHKLINN

x- 4+ 3
(x — 4> 4+— 2
1

o
=

x — 1
\/;4—3
Vx — a4 +— 2
—\/—x —+ 3
~N— = —1 + 2
— X/ x+1 — 3

Xx + 44

2

||
W




Tor ypoka:

[TocTpoeHune rpadorka Kakon YHKLUN Mbl
cerogHsi ¢ BamMu NoBTOpUIn?

cnbiTbiBanu nun Bbl TPYAHOCTU B
NMOCTPOEHNN rpadPuKoB 1 onnucaHmns nx?

Bbinin N1 BOcnonHeHbl Npobernbl B BalLMX
3HAHUAX?



[lomaluHee 3agaHue:

CocTaBuUTb U NOCTPOUTb rpadOunKu

CTEMEHHON PYHKLUMM Ha KaXkabiv BUA Mo 2
rpaduka.

Bcem cnacmbo 3a pabory.




